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Αθήνα, 19-06-2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

    

Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ:  «Εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στον Αγ. Αθανάσιο, 

Αιαντείου Σαλαμίνας, παρά τις έντονες αντιδράσεις των δημοτών»  

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Με έκπληξη διαβάσαμε την καταγγελία για την τοποθέτηση πυλώνα για την 

εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην θέση Αγ. Αθανάσιος (Κατσούλη) στην 

Σαλαμίνα.  Η εν λόγω κεραία έχει ύψος 29 μέτρα και βρίσκεται εντός του οικισμού και 

σε απόσταση 10 μέτρων από οικία. Να σημειωθεί ότι σε κοντινή απόσταση πρόκειται 

να ανεγερθεί σχολικό συγκρότημα (Διάταγμα 324 -  Τροποποίηση του εγκεκριμένου 

ρυμοτομικού σχεδίου … σε Χώρο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γυμνάσια, Λύκεια) 

με σκοπό να στεγάσει το Λύκειο Αιαντείου (απόφαση ίδρυσης 2428 – 26/6/2024). 

Οι  δημότες  στο έγγραφό τους εξέφρασαν την αγανάκτησή τους και την έντονη 

ανησυχία τους και κάλεσαν το Δημοτικό Συμβούλιο με την απόφασή του, να 

συμπαρασταθεί στο δίκαιο αίτημά τους για την απομάκρυνση της κεραίας από την 

περιοχή τους και να προχωρήσει σε καταγγελία στις αρμόδιες αρχές. Το Δημοτικό 

Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε (Αριθμός Απόφασης 104/2024 - 25/5/2024) και 

πρότεινε την άμεση απομάκρυνση της κεραίας καθώς και την κατάθεση 

ασφαλιστικών μέτρων κατά της εταιρείας, προκειμένου να εξασφαλισθεί η υγεία των 

πολιτών. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

19/6/2024
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Δεδομένου ότι η σωματική και ψυχική υγεία αποτελεί το υπέρτατο 

προστατευόμενο αγαθό της προσωπικότητας του ατόμου και οι κάτοικοι θεωρούν 

ότι απειλούνται και τα δύο από την παρουσία της ως άνω κεραίας, σκοπεύετε να 

παρέμβετε για την απομάκρυνσή της; 

2. Λάβατε υπόψη ότι σε κοντινή απόσταση θα αναγερθεί σύντομα σχολικό 

συγκρότημα; 

3. Έχετε ελέγξει αν έχουν τηρηθεί οι κατασκευαστικοί όροι που εγκρίθηκαν (θέση, 

τοπογραφικά και αρχιτεκτονικά σχέδια και σχέδια μηχανικών); 

4. Έχουν γίνει έλεγχοι και μετρήσεις στην εν λόγω εγκατάσταση, από αρμόδια ή 

εξουσιοδοτημένα Όργανα της Πολιτείας ή αρκεστήκατε στις μελέτες που έγιναν 

από την ιδιωτική εταιρεία με σκοπό την έκδοση της άδειας; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 
 

 




